
RESUMEN DE LA ENCUESTA DE SATISFACCION 

MES DE MARZO 2023 

 

 

DE 35 RESPUESTAS 24 RESPONDEN QUE SI Y 11 QUE NO HAN VISITADO EL PORTAL. 

 

 

DE 37 RESPUESTAS, 34 RESPUESTAS DICEN SI Y 3 QUE NO ENCUENTRAN TODO LO QUE BUSCAN, 

DENTRO DE ESAS COSAS QUE ENCUENTRA DICEN QUE SON LAS BECAS. 

 

 



 

EL 100% DE LOS ENCUESTADOS CREEN QUE ES MUY IMPORTANTE LA PUBLICACION DE LA 

INFORMACION PUBLICA. 

 

 

PERCEPCION QUE LA POBLACION TIENE DE ESTA CORPORACION MUNICIPAL, DE 37 RESPUESTAS; 

15 DICEN QUE HACEN EXCELENTE TRABAJO, 12 MUY BUENA, 9 BUENA Y 1 MALA. 

 

 

 

 



 

RECOMENDACIONES PARA MEJORAR DENTRO DE LAS OFICINAS Y UNIDADES EN NUESTRA 

INSTITUCION 

 

 

PROYECTOS QUE PREFIERE LA POBLACION. 

 


